
 
 

  

 

TIPPEK            

RANDIZÁSHOZ 

NŐKNEK 
...avagy, mi kell a Férfiaknak 

 

"A l evé l  nem e l ég ,  a  t e l e fon  
sem,  c sak  a  ta lá lkozás .  Mert  
ke l l  a  köze l s ég ,  az  ér inté s ,  a  
moso ly  é s  ke l l enek  a  p i l lana -
tok . "                                                           
C s i táry -Hock  Tamás  
      

      

 



   

     

 
10 TIPP 

NőKNEK RANDIZÁSHOZ 

...avagy, ami általában bejön  a  férfiaknak 
 

 

Hiszem, hogy a randizás "szabályait" nem lehet bizonyos keretek közé zárni, 

úgymond beskatulyázni, de azért néhány dologra nem árt odafigyelni. Főleg 

egy villám randi alkalmával. Kedves hölgyeim, ehhez adunk most pár tippet. 

 

Érkezés előtt: 

 

Mit vegyél fel?   

A találkozóra kényelmes, de alkalom-

hoz illő öltözetbe menj! Erre szerin-

tem mindenkinek van a szekrényében 

megfelelő „megoldás”. Legyél csinos, 

de ne túl kihívó. (bővebben később)  

 

...hogy ne zavarja meg semmi a beszélgetést   

A randi előtt menj el mosdóba, így legalább egy 

utolsó pillantást tudsz vetni a tükörre, hogy min-

den tökéletes legyen.  

 

 



   

Érkezz időben!  

A megbeszélt időpontra érkezz, hiszen a 

partnered már elméletileg felkészült a veled 

való találkozásra.  A bemutatkozás után úgy 

ülj le, hogy rálátásod legyen a bejáratra (ezt 

mi nők így szoktuk).  

Villám randink keretén belül ezzel nem kell 

foglalkoznod, hiszen ott mi fogunk mindenről gondoskodni. 

 

Mit igyunk és ki fizet?   

Bármit rendelhettek a vendéglátóhely kínálatából, de akkor teszel bölcsen, 

ha: 

 nem rendelsz sört (pisilni 

kell tőle és büdös lesz a 

szád),  

 nem rendelsz erős rövid 

italt (pedig egy finom te-

quila most jól jönne, 

megindítja az ember 

nyelvét),  

 illetve ha lehet, szénsavas italt se igyál (a feltörekvő szénsav miatt ☺).  

Egy kávé, vagy egy ásványvíz tökéletes választás lehet erre az alkalomra.  

Ki fizet? ...HÁT NEM TE!!!!!  Ez a FÉRFI dolga, Ő hívott meg Téged. Azért, ha 

lehet, ne a legdrágább italt válaszd ki az itallapról.  

A következő randik egyikén te is viszonozhatod a partnered meghívását és 

Ott már Te is meghívhatod egy italra (ha engedi).  

 

 

 

 



   

Lássuk a 10 konkrét tippet! 

1. tipp 

 

Először is, legyél csinos, de ne legyél  

túl szexi, ne mutass meg mindent 

azonnal, mert azzal más hatást érsz el, 

mint szeretnél (ha nem futó kalandra 

vágysz, hanem hosszabb távú  kapcso-

latot akarsz). Vegyél fel olyan ruhát, 

amelyben kényelmesen és csinosnak 

érzed magad. Hidd el, nincs kiábrándí-

tóbb annál, mint amikor egy nő kényelmetlenül érzi magát az adott ruhában 

és fojton igazgatja azt. Az egész kisugárzásodra és magabiztosságodra ki-

hat, ezért fontos, hogy jól érezd magad a "bőrödben". 

 

2. tipp 

Kerüld az erős, mesterkélt  sminket, mert leg-

hamarabb  az első együtt töltött éjszakán  

szembesülni fog az igazsággal. Bevállalhatod, 

hogy sminkben alszol és egy panda maci mel-

lett ébred, de nem javasolnám. A rafinált visz-

szafogott sminkkel többre mész. Mellesleg na-

gyon sok férfi nem igazán rajong a rúzsért, fő-

leg csókolózáskor ☺. 

 

3. tipp 

Add önmagad, ezzel soha nem lőhetsz mellé. Felesleg szerepet játszanod, 

mert az álarc előbb-utóbb mindenkiről lehull és az nagy csalódás lehet.  



   

Mint ahogy a dal is mondja "Az légy aki vagy, érezd jól magad!". 

 

4. tipp 

Soha ne kérdezz az első randin az exéről és az anyagi helyzetéről!  

Kérdezd meg inkább, mit csinál szívesen a sza-

badidejében? Mi a kedvenc étele?  A kedvenc házi-

állatáról is kérdezhetsz, vagy arról, hogy hová 

utazna el szívesen. 

 

5. tipp 

Figyelj arra, hogy ne csak te beszélj, hagyd szóhoz jutni a partnered is. Ha 

folyamatosan kérdésekkel bombázod  

és nem hagyod levegőhöz jutni...akkor 

tuti a kudarc!  

Ez nem egy kihallgatás!!!  

 

 

 

6. tipp 

Beszélgetés közben vedd fel a szem-

kontaktust, légy önmagad és moso-

lyogj. Nevess ha épp viccesnek találsz 

valamit, a férfiak szeretik ha egy nő 

tud nevetni és érti a viccet.  

 

 



   

 

7. tipp 

A stílus maga az ember, tehát figyelj a modorodra, ne rágózz látványosan, ne 

kritizáld a körülöttetek lévő embereket és ne szidd a pincért, ha elégedetlen 

vagy valamivel. Figyelj a modorodra! 

 

8. tipp 

A randi idejére, mellőzd a telefont és min-

den egyéb kommunikációs eszközt. Ne 

szelfizz a randin és ne akkor tárgyald meg 

a „legfontosabb” dolgot a barátnőddel. 

 

 

 

9. tipp 

Figyelj arra, hogy az első találkozás időtartama 

ne legyen hosszabb 40-50 percnél, ...mert valljuk 

be mi hölgyek nem tervezünk több időt egy talál-

kozóra, hiszen utána már csak azon fog járni a 

beszélgetés közben az agyunk, hogy menni kel-

lene már a gyerekért, vásárolni kellene a holnapi 

ebédhez, vagy lejár a parkoló jegyünk.  

Fontos:! Ha villám randin vagy, légy kicsit a megszokottnál is empatikusabb. 

Bizony az uraknál is megesik, hogy elakad a szavuk, zavarba jönnek és eset-

leg kissé gyámoltalanabbnak tűnnek, mint amúgy igazán. Senkinek sem egy-

szerű ismerkedni ebben a rohanó világban. Ha te vagy kicsit bátrabb, segíts 

neki felvenni a beszélgetés fonalát! 



   

10. tipp 

A randi végén beszéljétek meg, hogy milyen 

formában fogtok visszajelezni egymásnak, 

hogy ki mennyire volt szimpatikus a másik-

nak és hogy lesz e következő randi. Ezt 

megtehetitek telefonon, e-mailben, vagy  ha 

valamilyen internetes randi oldalon talál-

koztatok, akkor azon keresztül is. Nőként 

hagyd, hogy a Férfi tegye meg a következő lépést, viszont ekkor őszintén 

mondd el, hogy mi a véleményed és ha szimpatikus, jöhet egy következő 

randi. 

 

.......és innen már a történet folytatása csak rajtatok múlik ☺ 

 

 

 

ÖSSZEGZÉS 

 
Hölgyeim! Nincs ebben semmi ördöngösség. Mi NŐK azt a FÉRFIT keressük, 

aki mellett biztonságban érezzük magunkat. Nem kell tökéletes testűnek és 

sármos arcúnak lennie  (azok csak reklámfilmekben és a filmvásznon létez-

nek) ahhoz, hogy meghódítsa a szívünket. Légy kedves, érdeklődő és maga-

biztos....a többi már magától jönni fog.  

Ha esetleg nem az első társkeresés alkalmával találsz rá az „igazira” ne kese-

redj el, idővel biztosan megtalálod Őt, ...hiszen mindenkinek meg van a párja 

a világban, csak meg kell találni ... és ez a mi közös feladatunk.    

 

Csak magabiztosan, nyitottan és optimistán, mert szerelem nélkül élni lehet, 

de nem érdemes. 

 
 

Nagy Krisztina 

Kecskemét 

2019 


